Yerspru momahu 3amarak u3 Anamuse 1 (M cmep): pauyH ca MajiM 0, HEIPEKU THOCT

1. /lokasaTu na BasKu:

a) ( ) ) ( mm{m,n}) . — 0, 0( ) + 0( ) 0 (l.max{m,n}) T — 00;
6) o(o(f)) = ( ),z — a;
B) [-o(g) =o(fg), = — a;

r) o(f)o(g) = o(fg), x — a.

2. Hahwu cnenehe numece:

V2 + 4z +5—+5
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6) alrlino 3 :

1—tgx —+/1+t

5) lim v g VIt gz,
T sin 2x

)1 /cos T — \/cosac
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n) lim (mwﬁ—\@);

(am+1 +bz+1 +Cm+1>i
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b) lim at+b+ec

z—0

3. OmpemuTu KOHCTaHTEe a U b TakBe ma Basku x log w—frl =ar+b+o(l), kax z — oo.

4. OapemuTtu a 1 b Tako Ia BAKHA liIJIrl T (f/a;?’ +ar2+1+ %/x?’ +bx2+1— 23:) = -2.
T— 100

5. Wcnuraru HenpexkuaHOCT u BpcTe npekuna ¢yurmuje f: a) f(x) = Silg‘m, x#£0, f(0)=1
22 +1, z< -1,
z7#0, f(0)=1; ) fle)=a+z}; 1) flz)={ar+b —-1<z<3,

e*—7, x>3.

6)f(2) = —r,

l14ex—

z(% —arctanl), 2 #0
¢, =

6. Heka je nara ¢ymrunuja f(z) = { Hahwu komcranTy ¢ tako ma ¢pymrmuja Gyme

HenpekugHa Ha R.

7. Ha nu mocroju ¢pyHkNrja f KOja HUje HEIPEKMWAHA TAKBa Oa je
a) f? menperknmua? 6) f3 menpexmmma? B) |f| mempermmna?
1, z€Q

0, z¢Q

na je ¢pysrmmja g(x) = xf(r) Henpexkunua y Hyau, a npeknnHa y cBakoj tauru u3 R\{0}.

8. Iokasaru na je HupuxmneoBa ¢yurumja f(x) = { " mpexumHa y cBakoj Tauku u3 R. Ilokasatu



